
( ? ? ? ? ? )

Complète le tableau suivant :

a b a+b a−b a×b a÷b

6 −3
a +b = . . . . . + . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

a −b = . . . . . − . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

a ×b = . . . . . × . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

a ÷b = . . . . . ÷ . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

−8 −2
a +b = . . . . . + . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

a −b = . . . . . − . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

a ×b = . . . . . × . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

a ÷b = . . . . . ÷ . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Application directe des règles de calculs. Donné en DS après avoir retravaillé cela en classe.


